



Podpora podniků na dosah ruky



„Jak udržet cash-flow v neklidné době?“

Technologické centrum AV ČR

21. 9. 2021, 9:30 – 13:00 hod

Zveme vás na další z řady seminářů s **Pavlem Křepelkou, MBA, systemickým koučem Scale Up Impact**, jejichž cílem je zvyšovat úroveň podnikání.

Hotovost je kyslíkem pro každé podnikání. Nedostatek hotovosti má velmi negativní dopady na podnikání v jakémkoliv oboru a může vést až k insolvenční a následně k zániku firmy.

Řada manažerských týmů řídí svoje firmy primárně s využitím účetních dat (výsledovky a rozvahy), report cash flow chybí nebo je jen formalitou. Znalosti a zkušenosti pro řízení hotovostních toků ve firmě jsou často na relativně nízké úrovni. V době, kdy úvěry a další zdroje externího financování byly jednoduše dostupné, navíc levné, tato kompetence nebyla na seznamu priorit. V současnosti, kdy banky zásadním způsobem zpřísnily podmínky pro poskytování úvěrů, kdy narůstá platební neschopnost odběratelů, kdy se výrazně mění podmínky na trhu, se schopnost rozumět celé oblasti finančního řízení firmy a především umění používat správné nástroje dramaticky zvyšuje. Pokud tyto schopnosti a dovednosti získá celý manažerský tým, výrazně se zvyšuje šance na úspěšné fungování firmy.

Skvělé firmy drží 3-10x více hotovosti než ty průměrné. Mezi které firmy se počítáte vy?

Krátce o Pavlu Křepelkovi:

Pavel má více jak 20 let zkušeností z managementu, akvizic a restrukturalizací středně velkých firem. Působí jako akreditovaný kouč, mentor a partner výkonných manažerů středně velkých společností v rámci České republiky, Slovenska a Polska. Pavel založil a je partnerem společnosti Scale Up Impact, která pomáhá firmám s růstem a škálováním.

Cílová skupina:

Pro majitele malých a středních firem (B2B, B2C), zejména výrobně a technologicky orientovaných, mladých i vyspělejších.

Program semináře:

Čas	Název příspěvku	Jméno	Firma
9:00 - 9:30	Prezentace účastníků		
9:30 – 9:45	Aktuality ze sítě Enterprise Europe Network ČR a aktuální možnosti financování inovativních podnikatelských záměrů	Silvia Jirásková	Enterprise Europe Network ČR
9:45 – 12:45 vč. přestávky	Jak udržet cash flow v této době	Pavel Křepelka	Systemic Coach Scale Up Impact
12:45 – 13:00	Diskuse, představení rozvojového programu Scale Up Combinator pro CEO a jejich týmy	Pavel Křepelka	Scale Up Impact
13:00 – 13:30	Networkingová část spojena s občerstvením		

Účast na semináři je bezplatná po předchozí registraci prostřednictvím odkazu:

http://geform.tc.cz/CF_v_neklidne_dobe

Kontakt: S. Jirásková, jiraskova@tc.cz, 234 006 175